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Az elmult hét

Hétfo:
Kedd:
Szerda:
Csiitortok:
Péntek:

Matematika és programozas bevezetése
ALT bevezetése, Coffee vizsgalata
BasicMotions és GunPoint vizsgélata
Szintetikus adatok generdlasa és vizsgalata

Prezentacio készitése



TSC (Time Series Classification) - Id6soros Adatok

> Egy vagy tobb véltozd

» Az id6 fliggvényében valtozé adatsor

Labelled training series

-/

>
»

Classify /-\ 5 ‘

unlabelled series

1. dbra. Id8soros adatelemzés [1]

[1]: Time Series Classification Website


https://www.timeseriesclassification.com

Példa a paraméterekre (R, L, K)

Vegyiik az alabbi adatsort:

' =12,1,5,7,17,31, 65,127,257, 511].

Legyenek a paraméterek: R =5,L = 2, és K = 1. Ekkor
2L — 1 = 3 db elemet vesziink ki egy R hosszi ablakbdl.

o) = [[2],1,[5],7,[17]|, 31, 65,127, 257, 511].
o =[2,/[1],5,[7],17,[31]|, 65,127,257, 511].
ah=12,1,[5],7,[17],31,[65]|, 127, 257, 511].
wy = (2,1,5,|[7],17,[31], 65,[ 127]|, 257, 511].

oy =[2,1,5,7,|[17],31,]65],127,[257]|, 511].

af =1[2,1,5,7,17,|[31},65,[ 127],257,[ 511 |




ALT (Adaptive Law-based Transformation)

ARl

Id6ablak beagyazasa

Torvények meghatarozdsa (sajatérték-felbontds)
Vizsgalt adat bedgyazisa

Matrixok visszaszorzasa

Statisztikai mutatok abrazolasa



Anomaliakeresés

» Anomilia: Az adathalmaz normaélistdl eltérd része
» Hasonlit a TSC-re

» Szintetikus adathalmazt generaltunk
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BasicMotions + eredmény

Transzformalt adat
Eredeti adat R=19.L=10,K=1,9q=0.95
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Szintetikus adatsor
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Eredmények

Generalt adatbazis, kis zaj,
q=0.5, R=385, L=25, K=1
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Eredmények

Generalt adatbazis, nagy zaj,
q=0.5, R=385, L=25, K=1
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Eredmények

Generalt adatbazis, kis zaj,
q=0.5, R=25, L=13, K=1
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Eredmények

Generalt adatbazis, nagy zaj,
q=0.5, R=25, L=13, K=1
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Eredmények

Generalt adatbazis, kis zaj,
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Eredmények

Generalt adatbazis, nagy zaj,
q=0.5, R=13, L=7, K=1
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Konkluzio

> Kiilonbozd ablakméretekkel mas-mas trendek figyelhetck
meg

> Az anomélia mas skéalan jelentkezik
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Koszonjik a figyelmet!

2. dbra. Egyenes illesztése



